

- ▶ రోడ్డు మట్టిని రోడ్ల కే వేస్తున్నా కాంట్రాక్టర్లు, పట్టించుకోని అధికారులు
- ▶ పాత రోడ్డుకు తీసిన కంకర పెద్ద మొత్తంలో నిల్వ చేసుకొని మళ్ళీ కొత్త రోడ్డుకు వాడే అవకాశం

గ్రామీణ రోడ్లు

అంతా నాసిరకమే..!!



మద్దూరు మేజర్ న్యూస్: గ్రామీణ ప్రాంతాలకు రవాణా సౌకర్యం ఎంత మెరుగ్గా ఉంటే అంత సులువుగా రవాణా సాగడంతో పాటు రైతు పండించిన పంట ఇతర సౌకర్యాలకు ప్రజలకు సౌకర్యంగా ఉంటుందనేది వాస్తవం. గత ప్రభుత్వంలో కాంట్రాక్టర్లు ఇష్టారాజ్యంగా.. వ్యవహరిస్తూ వారు ఆడింది ఆట పాడింది పాటగా చేసిన పనులకు ఎక్కడ పరిశీలన లేకపోవడం జరిగింది నేడు కూడా అదే విధంగా కాంట్రాక్టర్లు, కనీసం కల్పర్లు లకి క్యూరింగ్ కూడా చేయడం లేదు రోడ్డు పై దుమ్ములేస్తే కూడా వాటర్ పెట్టడం లేదని జనాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు కనీసం నాణ్యత ప్రమాణాలు పట్టించుకోవడంతో కోట్లలో ప్రజా ధనం పూర్తిగా దుర్వినియోగం అయిందని విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇదే తంతు నిత్యం కొనసాగుతూనే ఉందని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అలాంటి పరిస్థితులే ఇటీవల మద్దూరు మండల కేంద్రం నుండి 15 కిలోమీటర్లు లింగల్ చెడ్డ వరకు డబుల్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను అదేవిధంగా మద్దూరు నుండి నారాయణపేట వరకు దాదాపుగా 18 కిలోమీటర్లు 58 కోట్ల నిధులతో డబుల్ రోడ్డు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది. రోడ్డుకు ఇరువైపులా గుంతలు ఉన్నా కూడా వాటిని పూడ్చే పని కాంట్రాక్టర్ చేయడం లేదు ఓ కాంట్రాక్టర్ మాత్రం పాత రోడ్డుకు తీసిన కంకర పెద్దమొత్తంలో దంపు చేసి అదే కంకరను రోడ్డుకు వాడే అవకాశం ఉందని

మీడియాకు వార్త సేకరణకు వెలితే బెదిరింపులా..

రోడ్డు నాణ్యత ప్రమాణాలను అధికారులు పరిశీలిస్తున్న విషయం మీడియాకు తెలిసి అక్కడికి వెళ్లడంతో.. ఫోటోలు ఎందుకు తీస్తున్నారు, మమ్ములను అడగాలి కదా అని అధికారులు అనడం.. తదుపరి విలేకరులపై కాంట్రాక్టర్ ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోండి అని దబాయత్తు.. కాంట్రాక్టర్ వద్ద ఉన్న వ్యక్తితో ఫోటోలు తీస్తున్న వారిని కూడా కవర్ చేయి అని బెదిరించే ప్రయత్నం చేశాడంటే... అతని పలుకుబడి ఏ మేరకు ఉందో ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు.



2లో

అమెరికాలో నమోదైన అవినీతి కేసు ఆరోపణల పై ప్రధాని మోదీ, అమిత్ షాలకు భాగస్వామ్యం...?

- పార్లమెంట్ సాక్షిగా అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా క్షమాపణ చెప్పాలి
- దేశంలోని ప్రతి పౌరుడికి భావ స్వేచ్ఛ ఉందన్న సంగతి బిజెపి నేతలు గమనించాలి
- నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్లు రవి, వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మెగా రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : అమెరికాలో ఆదాని పై సమోదైన కేసులో భారత పార్లమెంటు వేదికగా చర్చ జరిపి నిజ నిజాలను తెల్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 20 వ తేదీన పార్లమెంటులో ఇండియా కూటమి సభ్యులు పట్టు పట్టుబట్టగా.. సహనం కోల్పోయి హోంమంత్రి అమిత్ షా రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ను అవమానించారని వెంటనే అమిత్ షా దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్లు రవి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే డిమాండ్ చేశారు ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ 1947 కంటే పూర్వం విలువలతో భారతదేశాన్ని రాజ్యాంగాన్ని గౌరవిస్తూ దేశ పాలన కొనసాగిందని బిజెపి ప్రభుత్వంలో అన్ని తానే ప్రధాని మోదీ హోం మంత్రి అమిత్ షా లు వ్యవహరిస్తున్నారని.. ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమి సభ్యులకు బిజెపి నాయకులు సమాధానం చెప్పలేక కాంగ్రెస్ ఎంపీలతో పాటు అంబేద్కర్ ను అవమానించారని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి చైర్మన్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు శంకర్ ప్రసాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్టపాక మహేష్ వైస్ చైర్మన్ పాకనాటి కృష్ణయ్య వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ల విజయ చందర్ వనపర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త లక్కాకుల సతీష్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ బి వెంకటేశ్వర్లు చీర్ల సత్యం సాగర్ సుమిత్ర యాదగిరి సత్యమ్మ శరవంద చంద్రకళ ఎల్ఐసీ కృష్ణ భువనేశ్వరి శ్యామ్ వినోద్ యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల చంద్రపాళి మండల నాయకులు గోపాల్ పేట్ మండల ఇంచార్జ్ సత్యశిల రెడ్డి వనపర్తి అనంట్ల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ ద్వారాపోగి వెంకటేశ్ జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆదిత్య రేవల్లి మండల అధ్యక్షులు పర్వతాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగిద్వార
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య
 సోమవారం 23 డిసెంబరు 2024
 పేజీలు 8

www.suryaa.com

18వ వసంతంలోకి

కోర్టు స్థలం విషయంలో.. మెజార్లని పరిగణనలోకి తీసుకుంటాం

- సమస్యను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్తాం - ఎంపి మల్లు రవి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: మెజార్ల ప్రజలు, న్యాయవాదుల నిర్ణయం అమలు కావడానికి మా వంతు బాధ్యత తీసుకుంటామని పార్లమెంట్ సభ్యులు మల్లు రవి, ఎబిసిసి కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్లు అన్నారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కోర్టు సముదాయ నిర్మాణ స్థలం విషయంలో ఏర్పడిన ప్రతిష్టంబన తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం గద్వాల బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఆర్ రఘురామి రెడ్డి అధ్వర్యంలో పెద్ద సంఖ్యతో ఉన్న న్యాయవాదుల బృందం పార్లమెంట్ సభ్యులు మల్లు రవి, ఎబిసిసి కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్లను హైదరాబాదులోని వారి నివాసాల్లో ఆదివారం వేరువేరుగా కలిసింది. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంటు సభ్యులు మల్లు రవి, ఎబిసిసి కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్లు న్యాయవాదులతో సమావేశమై చాలా సేపు ఈ సమస్యపై చర్చించారు. దాదాపు గంటన్నర పాటు ఈ భేటీలు సాగాయి. గతంలో తీసుకొన్న స్థలం నిర్ణయం ఇప్పుడు ఎందుకు మార్చాలి? అందుకు గల బలమైన కారణాలేమిటో తెలుసుకున్నారు. పూర్వం శివారులో కోర్టు నిర్మిస్తే ప్రజలకు, న్యాయవాదులకు కలిగే ఇబ్బందులు, అసౌకర్యాలను సీనియర్ అడ్వోకేట్లు సుధాకర్, ఖాజా మోహినుద్దీన్, ఇస్మాయిల్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తమ వెంట తెచ్చుకున్న మెటీరియల్ ఇతర ఆధారాలను ఎంపీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముందు ఉంచారు. తమ మొదటి ప్రాధాన్యత పిజిపి కాలని లోనేసన్ అక్కడే న్యాయస్థాన సముదాయం ఉంటే మూడు ప్రధాన వ్యవస్థలు ఒకే చోటకు చేరి ప్రజల అవసరాలు తీరుస్తాయి ఇతర బార్ సభ్యులు ఎంపికు తెలియజేశారు. న్యాయవాదులు చెప్పిన దానిపై వారు ఓ అవగాహనకు వచ్చారు. జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహతో



మిగతా 2లో

నల్లమల్ల ప్రాంతాన్ని టూరిజం హబ్ గా మారుస్తాం

- రాష్ట్ర పర్యాటకశాఖ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి



అన్నంపేట మేజర్ న్యూస్ : నల్లమల్ల ప్రాంతంలో శ్రీ ఉమామహేశ్వర దేవాలయం ను సందర్శించి ఆదివారం సానిక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కూడు వంశీకృష్ణతో కలిసి తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటకశాఖ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నల్లమల్ల ప్రాంతంలో పర్యాటక ప్రాంతాలను ఇప్పటికే గుర్తించడం జరిగిందని వాటిని టూరిజం హబ్ గా మారుస్తూ నల్లమల్ల ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో తమవంతుగా కృషి చేస్తానని అన్నారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరియు రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తో కలిసి నల్లమల్ల ప్రాంతంలో పర్యాటక ప్రదేశాల అభివృద్ధికి ఎక్కువ మొత్తంలో నిధులు కేటాయించి ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసి పర్యాటకులను ఆకర్షించే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమామహేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ మాధవరెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రాజేందర్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంతటి రజిత మల్లేష్, దేవస్థానం పాలకమండల సభ్యులు అర్చకులు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అంతా నాసిరకమే..!
(మొదటిపేజీ తరువాయి)



పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు ఆ సదరు కాంట్రాక్టర్కు.. రాష్ట్రస్థాయి ఆర్అండ్బి చీఫ్ అధికారి అండతో ఇష్టానుసారంగా బీటీ రోడ్లను నాణ్యత ప్రమాణాలు లేకుండా ఎవరు చూస్తారులే.. అన్న విధంగా కోట్ల నిధులతో వెచ్చించిన రోడ్లను నామమాత్రంగా రోడ్లు వేసి చేతులు దులుపుకుంటూ ప్రజాధనం దుర్వినియోగం అవుతుందని స్థానిక ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు

మెజార్లిన పరిగణలోకి తీసుకుంటాం
(మొదటిపేజీ తరువాయి)

పాటు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులతో చర్చించి సమస్యను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్ళామన్నారు. మెజార్లీ అభిప్రాయం ఆమోదం పొందడానికి మా వంతు కృషి కచ్చితంగా ఉంటుందని గద్దాల న్యాయవాదులకు ఇద్దరు నేతలు భరోసా ఇచ్చారు. గద్దాల ఆసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి సరితా తిరుపతయ్య, సీనియర్ న్యాయవాదులు కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, గట్టు సురేష్, రవి ప్రకాష్ గౌడ్, మదన్మోహన్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, నర్సింలు, ఆనంద్ రావులతో పాటు నాయకులు లత్తిపురం వెంకటరామిరెడ్డి, నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు, శంకర్, ఇషాక్, అచ్చన్నగౌడ్, కృష్ణారెడ్డి, మాల శ్రీనివాసులు, జూనియర్ న్యాయవాదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అఖిల భారత యాదవ మహాసభ
జిల్లా నూతన కమిటీ ఎన్నిక



నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: అఖిల భారత యాదవ మహాసభ నూతన కమిటీ ఎన్నిక ఆదివారం జిల్లా కేంద్రం లో జరిగింది. జిల్లా కన్వీనర్ తిరుపతి అధ్యక్షతన జిల్లా కమిటీని అఖిల భారత జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ బాబు యాదవ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వెంకట నరసయ్య , రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు రఘువీర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు అధ్యక్షునిగా కాంట్రాక్టర్ బాలప్ప ని ప్రధాన కార్యదర్శిగా చెన్నప్ప యాదవ్ ఉపాధ్యక్షులుగా శశికాంత్ యాదవ్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, నగేష్ యాదవ్ , రఘు యాదవ్ , కోశాధికారిగా గోపాల్ యాదవ్, కార్యదర్శులుగా నరసింహ యాదవ్, హన్మంతు యాదవ్, రాము యాదవ్, మల్లేష్ యాదవ్ మరియు నారాయణపేట తాలూకా అధ్యక్షునిగా ఉషన్న యాదవ్ జిల్లా యువత అధ్యక్షులుగా రాజేష్ యాదవ్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

ఎస్పెచ్ 44 డివి డోపిడి కేసును ఛేదించిన పోలీసులు

- బంగారం, 3సెల్ ఫోన్లు, 2 బైకుల స్వాధీనం - ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలను అభినందించిన ఐజి, ఎస్సీ - విలేకరుల సమావేశంలోమట్టిజోన్ ఐజి సత్యనారాయణ, జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్

వనపర్తి ట్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : నేషనల్ హైవే 44దారి దోపిడి సంఘటనను సవాలుగా తీసుకున్న వనపర్తి జిల్లా పోలీసులు 2రోజుల్లో ఛేదించి శభాష్ అనిపించుకొన్నారు. పిర్యాదుదారు రాలు ఆమె కుటుంబ సభ్యులు ఎనిమిది మందితో కలిసి తేదీ ఈనెల 13వ తేదీన మారుతి ఏరిటీగా కారులో మధ్యాహ్నం తమ గ్రామం నుండి బయలుదేరి, తిరుపతి, అరుణాచలం తీర్థయాత్రలు ముగించుకొని తిరుగు ప్రయాణంలో తేదీ:18-12-2024 రోజున వేకువజామున 2 గం. సమయంలో వీరు వస్తున్న దున, పెట్టేర్ గ్రామ శివారులోని %చీని%-44 రోడ్ పై వాహనములు నిలుపువ్వలంలో తమ వాహనాన్ని నిలిపి, నిద్రపోగా, మధ్య రాత్రి రెండు గంటల 50 నిమిషాల సమయంలో, గుర్తుతెలియని కొందరు వ్యక్తులు వారి కారుపై రాళ్ళతో దాడిచేసి, అర్ధాలను పగులగొట్టి, వారిని రక్షణ యాలు అయ్యేలా రాళ్ళతో కొట్టి, భయభ్రాంతులకు గురిచేసి, మహిళల మెడలలోని బంగారు వున్నెలతాళ్ళను, నల్లపూసల గొలుసులను దోపిడి చేశారు. అంతేకాక కారుకు ఉన్న తాళములు కూడా లాక్కుని పారిపోతుండగా తాళ ముల గురించి వారి వెంటపడగా డ్రైవర్ ను వారిపై దాడి చేసి అక్కడి నుండి పారిపోయారు. దాడి చేసినవారిలో చెరుకు రవాణా ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లుగా ఉన్న మరో ఇద్దరు ఏమీ ఎరగనట్లు చెరుకు ట్రాక్టర్లను తీసుకొని పారిపోవడం జరిగింది సమాచారం అందిన వెంటనే జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి, బాధితులను పరామర్శించి, కేసును చెడించడానికి వెంటనే ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటుచేసి. నేరస్తులను పట్టుకో వడానికి వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్, పర్యవేక్షణలో,డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి, టెక్నికల్ (ఐటీ సెల్) టీం, క్లౌన్ టీంతో బెక్యాలజీ ఆధారంగా, ఈనెల 21 శనివారం రోజు నిందితులలో నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా నిందితులు తాము చేసిన నేరమును ఒప్పుకున్నారు.నేరం చేసిన తీరు: మొత్తం ఆరుగురు నేరస్తులు కలిసి, ముందే వేసుకున్న పథకం ప్రకారం బద్రి గజానన్ పింపలే, నయ్యద్ ఫిరోజ్ మెహతాజ్ ఇద్దరు చెరుకు ట్రాక్టర్లను తీసుకొని వచ్చి హైవే %చీని%-44 పై పెట్టేర్ శివారులో గల పార్కింగ్ స్థలంలో పెట్టుకొని, మిగిలిన నలుగురు రెండు ద్విచక్ర వాహనాలపై వచ్చి పక్కనే గల పొలాలలో వేచి ఉండి సరైన అవకాశం కోసం చూస్తుండగా, ముందు రెండు కార్లు రాగ అందులో మగవాళ్ళు ఉండి వాళ్ళు నిద్రించకపోవడంతో అవకాశం దొరకలేదు. తర్వాత ఒక కార్లో ఆడవాళ్ళు ఉండి అందరూ పడుకోవడంతో మొదట పైన ఉన్న లగేజీ బ్యాగ్ లను కిందకు తీసి పక్కన పొలాలలో చెక్ చేయగా, అందులో ఏమీ దొరకక పోవడంతో అందరు కలిసి కార్లో ఉన్న ఆడవాళ్ళు దగ్గర ఉన్న బంగారాన్ని దోపిడి చేయాలని అనుకొని అందరు ఒకేసారి కార్ పై అన్ని వైపుల నుండి రాళ్ళతో, కట్టెలతో దాడి చేసి కారు అద్దాలను పగులగొట్టి, వారికి రక్షణయాలయ్యేలా కొట్టి, భయభ్రాంతులకు గురిచేసి, ఆడవాళ్ళు దగ్గర మెడల్లో ఉన్న బంగారు గొలుసులను లాక్కోవడం జరిగింది. డ్రైవర్ మెడల్లో ఉన్న బంగారు గొలుసును, కారు తాళాన్ని లాక్కొని పారిపోతుండగా, అతను తాళాకోసం వెంటపడగా అతనివి అందరు కలిసి కట్టెలతో, రాళ్ళతో కొట్టి పారిపోవడం జరిగింది.



నిండుతుల వివరాలు.. %శా%1: బద్రి గజానన్ పింపాలే, %శా/శీ%. గజానన్ పింపాలే, వయస్సు: 28 సంవత్సరాలు, కులం: %బా% (ఆదివాసి), %బాఎవ%: డ్రైవర్, %=/శీ%. టెంభపురి, బెరంగాబాద్, గంగాపూర్, మహారాష్ట్ర, %శా%2: శ్రీరామ్ శివాజీ పిండే, %బా/శీ%. శివాజీ పిండే, వయస్సు: 30 సంవత్సరాలు, కులం: ఆదివాసి పార్లి, %బాఎవ%: కూబీ, %=/ శీ%. ఘనాతాండ, పర్లి, బీడ్ జిల్లా మహారాష్ట్ర, %శా%3: సచిన్ సనతోష్ పిండే, %బా/శీ%. సంతోష్ పిండే, వయస్సు: 27 సంవత్సరాలు, కులం: ఆదివాసి %బా%హిందుపార్లి నివాసం చలత్వాడి మరియు పోస్ట్, మజ్జాగావ్ జిల్లా, బీడ్, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం %శా%4: నయ్యద్ ఫిరోజ్ మెహతాజ్, తండ్రి. మహతాజ్ నయ్యద్, వయస్సు: 27 సంవత్సరాలు, కులం: ముస్లిం, వృత్తి డ్రైవర్, నివాసంలాంఘావ్ పోస్ట్ వద్ద భగవాన్ నగర్, ఆనందగావ్ తాలూకా మజ్జాగావ్ జిల్లా, బీడ్, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం. %శా%5: సంతోష్ పాండురంగ్ కాలే, తండ్రి. పాండురంగ్ కాలే, వయస్సు: 31 సంవత్సరాలు, కులం: ఆదివాసి %బా%(హిందుపార్లి), నివాసం పంత్రి బీ కె బీడ్, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం. (పరారీలో ఉన్నారు). %శా%6: సంజయ్ పవార్, కులం: ఆదివాసి %బా%(ఇందుపర్లి), %=/శీ% పింపరిబు వద్ద, పిమ్లి %డిఐ% జిల్లా, బీడ్, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం. పరారీలో ఉన్నారు నిందితుల నుంచి స్వాధీనపరచుకున్న బంగారు ఆభరణాలు 20 గ్రాముల బంగారు వున్నలతాడు-02 15 గ్రాముల బంగారు చెన్ -01 10 గ్రాముల బంగారు నల్ల పూసల దండ -01 మొబైల్ ఫోన్ లు- 03 మోటర్ సైకిల్ లు-02 మొత్తం స్వాధీన పరచుకున్న సొత్తు విలువ సుమారు 7,00,000/- రూపాయలు ఉన్నాయన్నారు మిగిలిన ఇద్దరు నిందితులు ఇంకా పరారీలో ఉన్నారు. వారిని కూడా పట్టుకోవడానికి ప్రయత్నాలు కొనసాగుతున్నాయి. కేసు సాక్ష్యాధారాలను అనుసరించి దాకాయితీ సెక్షన్ ల కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసును ఛేదించడంలో ప్రతిభ కనబర్చిన పెట్టేరు ఎస్సై , హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కానిస్టేబుళ్ళు, నరసింహ,భాస్కర్,నవీన్, గౌస్ పోలీసు సిబ్బందిని క్యాష్ రివార్డ్ తో ఐజి గారు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సమావేశంలో వనపర్తి జిల్లా, వనపర్తి డిఎస్పీ వెంకటేశ్వరరావు. క్రాంతకల సీఐ, రాంబాబు , వనపర్తి సీఐ, కృష్ణ, స్పెషల్ ట్రాంప్ ఇన్స్పెక్టర్, నరేష్, పెట్టేరు ఎస్సై, హరిప్రసాద్ రెడ్డి, శ్రీరంగాపూర్ ఎస్సై,రామకృష్ణ ఎస్సైలు , పోలీసు సిబ్బంది ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

యువశక్తి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటుచేసిన వాల్మీకి బోయ్ యువజన సంఘం

- రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎస్సై సురేష్ గౌడ్ - రక్తదాన ప్రాణదానం : వాల్మీకి యువజన సంఘం ప్రెసిడెంట్ కుర్రయ్య



మేఘన్న చేయూత : మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : మండలపరిధిలోని జానంపేట గ్రామం అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన ఈరపాగ పురుషోత్తం అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం మండల నాయకులు వనపర్తి నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా మరణించిన వారి కుటుంబానికి సానుభూతి ప్రకటించి దుఃఖంలో ఉన్న అట్టి కుటుంబాన్ని ఓదార్చి మేఘన్న చేయూతగా ఆర్థిక సహాయం చేయవలసిందిగా కాంగ్రెస్ నాయకులను ఆదేశించడం జరిగింది. మృతుడి కుటుంబానికి శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో... జానంపేట గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు వెళ్లూరి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు వాకిటి చిన్న కురుమన్న చేతుల మీదుగా 5000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేసి మృతుడి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని ప్రభుత్వం తరుపున ఆకుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామని లి%శ్రీ%మండల నాయకుల ద్వారా గ్రామ నాయకులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ ఇట్టి కార్యక్రమంలో జానంపేట గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు వెళ్లూరి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, గ్రామ సింగిల్స్ డైరెక్టర్ పెద్దోళ్ల నరసింహ , నాయకులు జగన్నాథ్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ నాగన్న , వాకిటి చిన్న కురుమన్న , తూముకుంట శేఖర్ రెడ్డి , పాత డీలర్ కృష్ణయ్య, మేస్త్రి జయరాజు, చిన్నోళ్ళ కృష్ణ, హనుమంతు, మేస్త్రి అంజి, కురుమన్న, సుదర్శన్, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొని నివాళ్ళు అర్పించడం జరిగింది.

ఎయిడ్స్ ప్రాణంతక వ్యాధి - రిసోర్స్ పర్సన్ గాలేన్న

మహబూబ్ నగర్ పీఠా మేజర్ న్యూస్ : పాలమూరు యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో అతిథి గృహ పరిసర ప్రాంతాలలో నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ 9 ప్రత్యేక శీతాకాల ప్రత్యేక శిబిరం ఆదివారం 6వ రోజుకు చేరుకున్నది. రిసోర్స్ పర్సన్ గాలేన్న మాట్లాడుతూ, ఎయిడ్స్ ప్రాణంతక వ్యాధి అని, ఎయిడ్స్ పైన ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని, క్షణిక సుఖాల కోసం జీవితాలను చీకటిమయం చేసుకుంటున్నారని, చికిత్స కంటే నివారణ ముఖ్యమని, ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు సమాజంలో క్రియాశీలక పాత్ర వహించాలని అన్నారు. నర్సింహా,మేనేజర్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మహబూబ్ నగర్ రక్తదానం మరియు జీవితాలను రక్షించాల్సిన అవసరం గురించి అవగాహన కల్పించారు. డ్రమ్ బీట్ మరియు కొన్ని ఫోక్ పాటలపై అవగాహన కల్పించారు. ప్రోగ్రాం అధికారి డా అర్జున్ కుమార్ , వాలంటీర్లు రిసోర్స్ పర్సన్లద్వారా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ప్రపంచంలోని ప్రజలు మెరుగ్గా జీవించాలంటే సమాజం నుండి సామాజిక దురాచారాలను నిర్మూలించాలని అభిప్రాయపడ్డారు.

గిరిజన విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ నాయక్ కి గురు స్పందన పురస్కార అవార్డు



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన గిరిజన విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ నాయక్ గురుస్పందన పురస్కార అవార్డు అందుకున్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని అక్షర జూనియర్ కళాశాలలో స్పందన ఇదా ఇంటర్నేషనల్ ఫౌండేషన్ సంస్థ ఫౌండర్ శమీల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో గురు స్పందన పురస్కారం అవార్డు అందుకున్నారు. గిరిజన విద్యార్థుల సమస్యలపై పనిచేయడమే గాక, చదువులో ముందు నిలవడం కోసం వ్యక్తిత్వ వికాసం, సాధారణ పరీక్షలతో పాటు పోటీ పరీక్షలకు గాను పలు అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటుచేసి విద్యార్థులను ప్రోత్సహించడంలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. గురుస్పందన అవార్డు రావడం పట్ల గిరిజన సంఘం, విద్యార్థి సంఘం నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ తాను చేసిన అనేక సేవలను గుర్తించి ఈ అవార్డు ఇవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఇదే ప్రోత్సాహంతో భవిష్యత్తులో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తానని తెలిపారు. సంస్థ చైర్మన్ శమీల్ రెడ్డికి బృందానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ డి.బి.ఓ., శ్రీనివాస్ సైకాలజిస్ట్ పాల్గొన్నారు.

యూదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శిగా బాలప్ప, చెన్నప్ప

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట జిల్లా అఖిల భారత యూదవ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షప్రధాన కార్యర్థులుగా కాంట్రాక్టర్ బాలప్ప యూదవ్, కోటకొండ చెన్నప్ప యూదవ్ ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం నారాయణపేటలో జరిగిన యూదవ మహాసభ సమావేశంలో జిల్లా కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శులు గా ఎన్నికైన బాలప్ప యూదవ్, చెన్నప్ప యూదవ్ లను ఘనంగా సన్మానించారు.



బీవీఎన్లో ఘనంగా సైన్స్ ఫేర్

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ పట్టణ కేంద్రంలోని భారతీ విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో ఆదివారం సైన్స్ ఫేర్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రముఖ గణిత శాస్త్రజ్ఞుడు రామానుజన్ జయంతి పురస్కరించుకొని పాఠశాలలో రకరకాల థీమ్ లతో ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేశారు. మ్యాథ్స్ తో పాటు హిందువుల పవిత్ర గ్రంథం భగవద్గీత, మానవుడి పరిణామ క్రమం, భారతదేశ నైస్పత్తి స్వరూపం, రకరకాల పర్వత స్థలాలు, సైన్స్ కు సంబంధించిన ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ నాగిరెడ్డి, కరస్పాండెంట్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ రాఘవేందర్ రావు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అరవింద్, కోఆర్డినేటర్ శ్రీవత్, ఇతర సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపం కారణంగా నిండు ప్రాణాలు బలి

మద్దూరు మేజర్ న్యూస్: మద్దూరు మండల కేంద్రంలో రాత్రి ఒంటిగంట ప్రాంతంలో హెచ్.పీ గ్యాస్ గోధుములో సిలిండర్ పేలిన ఘటనలో నిండు ప్రాణం పోగ ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతున్న పరిస్థితి ఉంది ఇట్టి ఘటన జరిగిన గోదంను జిల్లా సీపీఎం బృందం సందర్శించి నిజానిజాలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు గోపాల్ అంజలియ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ వ్యాపార సిలిండర్ లను తెచ్చి వాటి నుండి ఇతర సిలిండర్ లు నింపి ఇతర ప్రాంతాలకు ఎక్కువ ధరకు అక్రమ వ్యాపారం చేస్తూ అక్రమ అర్జనకు అలవాటు పడ్డ వ్యాపారుల మీద జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ జిల్లా కలెక్టర్ గారి పర్యవేక్షణ లోపం కారణంగానే నిరుద్యోగ అమాయక యువకులు ప్రాణాలు కోల్పోయారని అన్నారు. సంబంధిత గ్యాస్ ఏజెన్సీ యాజమాన్యం అవకాశం ఇచ్చిన సంబంధిత అధికారుల మీద చర్యలు తీసుకోవాలి. సీఎం సొంత నియోజకవర్గం లో ఇలాంటి ఘటన జరగడం పట్ల సీఎం స్పందించాలని కోరారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా అధికారులు స్పందించి అక్రమ వ్యాపారాలు అరికట్టాలని ఘటనలో చనిపోయిన నరేష్ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని గాయపడ్డ వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమం లో జిల్లా నాయకులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, బాలప్ప, మహామూద్ అలీ హన్మంతు, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళికలు

- ఎండోమెంట్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శైలజ రామయ్యర్

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈరోజు ఆదివారం మధ్యాహ్నం అలంపూర్ ఆలయాల అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు చేపట్టేందుకు ఒక ప్రత్యేక బృందం ఇక్కడ ఆలయాలను సందర్శించింది. ఇటీవల హైదరాబాద్ నగరంలో ఎండోమెంట్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శైలజ రామయ్యర్, మరియు దేవారాయ శాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్, అడిషనల్ కమిషనర్ కృష్ణవేణి, ఆర్ జె సి రామకృష్ణారావు, ఆలయ ఈవో పురేందర్ కుమార్ లతో అలంపూర్ ఆలయాల అభివృద్ధిపై చర్చ జరిగింది. కాగా ఇక్కడ చేపట్టాల్సినటువంటి అభివృద్ధి పనులను గుర్తించేందుకు ఆదివారం ఆర్కైవ్ కర్నూలు సత్యనారాయణమూర్తిఎండోమెంట్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ తులసి తదితరులు సందర్శించారు. రోడ్ల అభివృద్ధి, ఆలయ భూములు ప్రసాద్ స్మీం భవనం ను సందర్శించారు. జాతీయ రహదారి ఆనుకొని ఉన్న దేవస్థానం భూములలో పెట్రోల్ బంకులు లేదా ఇతరత్రా వ్యాపార సముదాయాల కొరకు లీజ్ ఇవ్వడం వంటి వాటిపై పరిశీలించారు. అదేవిధంగా ఆర్కివేజ్ ప్రపోజల్ పబ్లిక్ ఇమ్యూనిటీ సెంటర్ పార్కింగ్ కొరకు స్థలాన్నిపరిశీలించారు. కథ మీరు గుర్తించిన అభివృద్ధి పనులను త్వరలోనే ప్రభుత్వానికి నివేదిక పంపనునట్లు ఆలయ ఈఓ పురేందర్ కుమార్ తెలిపారు. వీరితో పాటు ఉప ప్రధాన అర్చకులు ఆనంద్ శర్మ, జూ. అసిస్టెంట్ చంద్రయ్య ఆచారి ఉన్నారు.



వాహనాలకు సరైన పత్రాలు కలిగి ఉండాలి - ఎస్ఐ రేవతి

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నారాయణపేట పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహిళా ఎస్ఐ రేవతి మాట్లాడుతూ వాహనదారులు వాహనాలకు సరైన పత్రాలు కలిగి ఉండాలని లేని యెడల వాహనాలను సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని ఎస్ఐ గారు తెలిపారు. వాహనాలు నడిపే ప్రతి ఒక్కరు హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ తప్పకుండా ధరించాలని సూచించారు. వాహనాలు నడిపే సమయంలో వాహనానికి సంబంధించిన ఆర్ సి డ్రైవింగ్, లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. మద్యపానం సేవించి వాహనాలు నడపరాదని సూచించారు. వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేటు తప్పనిసరిగా వేయించుకోవాలని, నెంబర్ ప్లేట్ లేకుండా వాహనాలు నడపరాదని లేనియెడల చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. త్రిబుల్ రైడింగ్ వాహనాలు నడపరాదని, రాష్ డ్రైవింగ్ చేయరాదని, మైనర్లు వాహనాలు నడుపు రాదని సూచించారు. ఆటోలలో పరిమితికి మించి ప్రజలను విద్యార్థులను ఎక్కించుకోరాదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ ఆంజనేయులు, పోలీసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేజీబీవీ విద్యార్థులకు విద్యను అందించాలి

- పిడిఎస్ యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బి.భాస్కర్



మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ కేంద్రంలో ఉన్న కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను కలుపుకొని ప్రగతి శీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థుల బక్కత (పిడిఎస్ యు) ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన నిర్వహించడం జరిగింది. సందర్భంగా పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి భాస్కర్ మాట్లాడుతూ గత పది రోజుల నుంచి తమ సమస్యను పరిష్కరించి తమను రెగ్యులరైషన్ చేయాలని చెప్పి సర్వశిక్షా అభియోగ్ ఉద్యోగులు సమ్మెలో ఉండడంతో. కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల,కళాశాల పాఠశాలలో గత పది రోజులుగా విద్యార్థులకు క్లాసులు జరగకపోవడంతో విద్యార్థులు నష్టపోతున్న పరిస్థితి ఉన్నది. ఈ పది రోజులలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించిన పరిస్థితి చెక్క పెట్టకపోవడం స్పష్టంగా అర్థం అయితున్నది. ఆదివారం కావడంతో. ఉదయం నుంచి పేరెంట్స్ అంతా అక్కడనే వెయిట్ చేసినా వాళ్ల పిల్లలతో మాట్లాడడానికి విద్యార్థులను బయటికి వదలకపోవడంతో తల్లిదండ్రులంతా కోపంతో మా పిల్లల్ని మమ్మల్ని కలవనివ్వరా మాట్లాడనివ్వరా అని హాస్టల్ ముందు ఆందోళన నిర్వహించడం జరిగింది విద్యాశాఖకు సంబంధించిన అధికారులు ఎవరూ రాకపోవడంతో స్థానిక మండల విద్యాధికారి అనిల్ గౌడ్ ఫోన్ లో మాట్లాడి తప్పకుండా నేటి నుంచి ఉపాధ్యాయులను నియమించి. విద్యార్థులకు విద్యను కొనసాగిస్తమని హామీ ఇవ్వడం జరుగింది. అని ఇప్పటికే టెన్త్ క్లాస్ ఎగ్జామ్ షెడ్యూల్ కూడా వచ్చి ఉన్నది. విద్యార్థులకు క్లాసులు జరగకపోవడంతో విద్యార్థులకు తీవ్రంగా నష్టపోయే పరిస్థితి ఉన్నది. తక్షణమే సర్వశిక్షన్ అభియోగ్ ఉద్యోగుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించి విద్యార్థులకు న్యాయం చెయాలని భాస్కర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్ యు జిల్లా నాయకులు అజయ్ రాకేష్ గణేష్ చెన్నయ్య త్రిమూర్తులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎంకమ్ రాష్ట్ర టోర్నమెంట్కు బయలుదేరిన పేట జిల్లా కబడ్డీ జట్టు



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: హాకీపేట స్టాడియం గ్రౌండ్ హైదరాబాద్ లో జరిగే సిఎం కమ్ జూనియర్ బాలికల నారాయణపేట జిల్లా కబడ్డీ జట్టు తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి టోర్నమెంట్ కు బయలు దేరినట్లు ఆర్గనైజ్ సెక్రటరీ వెంకటప్ప తెలిపారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డోకూరు తిరుపతి రెడ్డి క్రీడాకారులకు క్రీడా దుస్తులు అందజేసి రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రవేశిక్షణతో మెలిగి విజేతలుగా నిలవాలని జిల్లాకు పాటు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు మీనా కుమారి, రేణుక, రిఫర్టీ భీంరెడ్డి, ఆనిల్ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మెలనం



మదనపూర్ మేజర్ న్యూస్: మదనపూర్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మదనపూర్ 1973 74 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం కొత్తకోటలోని సాయి ఫంక్షన్ హాల్ లో గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. 50 సంవత్సరాల తర్వాత స్నేహితులందరూ ఒకే చోట కలుసుకోవడంతో ఒకరికొకరు తమ యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో చదువుకున్న చిన్ననాటి రోజులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆనాటి జ్ఞాపకాలు మధురస్మృతి లేదని ఆనందభాష్యాలతో వారి గత అనుభవాలను మెమరీ వేసుకున్నారు. అనంతరం చదువు చెప్పిన గురువులు లతీఫ్, వీరన్న, జగన్మోహన్ రెడ్డిలను వారు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు బ్రహ్మయ్య, సత్యం, లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, దేవదానం, గులాం అహ్మద్, పరమేశ్వర్, ప్రకాష్, సత్యనారాయణ, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మనోహర్, యాదమ్మ, వెంకటేశ్వరమ్మ, కౌసల్య, సావిత్రి, సుజాత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి సీఎం కమ్ షోట్ బాల్ కు మహిళామాన్యత్వం ఎంపిక



మహిళాబుగ్గర్ మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 30 నుంచి ప్రారంభంకానున్న రాష్ట్రస్థాయి సీఎం కమ్ కరాటే షోట్ బాల్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన మహిళామాన్యత్వం ఎంపికైనట్లు జీకే మాస్టర్ షోట్ బాల్ కరాటే డూ ఇండియా జిల్లా అధ్యక్షులు, సీనియర్ కరాటే మాస్టర్ శివకుమార్ తెలిపారు. ఇటీవలే జిల్లా కేంద్రంలోని మెయిన్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి సీఎం కమ్ కరాటే ఎంపికల్లో మహిళామాన్యత్వం -53 కేటే కేటగిరిలో మెరుగైన ప్రతిభ కనబరిచి ప్రథమస్థానంలో నిలిచి రాష్ట్రస్థాయి షోట్ బాల్ ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. విద్యార్థిని మహిళామాన్యత్వం ఆదివారం స్థానిక డైట్ కళాశాల ఆవరణలో జీకే షోట్ బాల్ చీఫ్ జి. కృష్ణయ్య అభినందించి శాలువా, పూలమాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయి సీఎంకమ్ షోట్ బాల్ పతకం సాధించి జిల్లాకు పేరు ప్రతిష్ట తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం కళాశాల ఆవరణలో విద్యార్థులకు కరాటే బెల్టు గ్రేడింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు మాస్టర్ శివకుమార్ తెలిపారు. ఈ పరీక్షల్లో విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరచగా 12 మంది వైట్ బెల్టు, ఎల్లో 5, బ్లూ 4, మెరున్ 5 బెల్టులు పొందినట్లు తెలిపారు. బెల్టులు పొందిన విద్యార్థులను, మాస్టర్ కృష్ణయ్య అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ శివ మాస్టర్ దామోదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశాలకు ఫిక్స్ వేతనం 18 వేల రూపాయలు ఇచ్చేదాకా పోరాటము ఆగదు - ఆశాల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పి జయలక్ష్మి

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల ఆరోగ్యాలను కాపాడుటలో ఆహార్ని శలు పనిచేస్తున్న ఆశా కార్యకర్తలకు ఫిక్స్ వేతనం 18 వేల రూపాయలు నిర్ణయించి అమలు చేసేదాకా పోరాటం ఆగదని తెలంగాణ ఆశా యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు జయలక్ష్మి అన్నారు. ఆదివారం రోజు ఆశాల రాష్ట్ర బస్సు జాత నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంకు చేరుకొన్నది. ప్రధాన రోడ్డు గుండ ర్యాలి చేసి సత్యనారాయణ చౌరస్తాలో బహిరంగ సభ జరిపారు. ఈ సభలో ఆశలనుద్దేశించి ఆమె మాట్లాడారు. టూర్గెట్లు బెట్టి పని చేయించడం, పనికి తగ్గ పారితోషికం అంటూ ఆశా కార్యకర్తలను వేధించడం, శ్రమ దోపిడీ కి గురి చేయడం మానుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఇక ఇదీ సాగదని దీన్ని ఎదుర్కొంటామని ఆమె హెచ్చరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం ఆరోగ్యం పైన పెట్టే బడ్జెట్ను తగ్గిస్తూ పోతున్నదని విమర్శించారు. వైద్యాన్ని కార్పొరేట్ మయం చేస్తూ బడా పారిశ్రామిక వేతల సేవలో మన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ మునిగి తేలాడుతున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పేర్కొన్న విధంగా ఆశాల కనీస వేతనం 18 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల ఆరోగ్యాలను కాపాడుటలో ఆశలకు తమ ఆరోగ్యాలను పణంగా పెడుతూ పనిచేస్తున్న ఆశాల పట్ల ప్రభుత్వం చాలా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నదని విమర్శించారు. సిబ్బంది రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భూపాల మాట్లాడుతూ ఆశ అంగన్వాడీ మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమాల వివో ఏ తదితర స్కీముల వల్ల ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతున్నదని ఒకపక్క ప్రభుత్వాలు రిపోర్టు వెల్లడిస్తున్న మరోపక్క స్కీములలో పనిచేస్తున్న కార్యకుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 17 షెడ్యూల్డ్ పరిశ్రమలు పనిచేస్తున్న 1,20,000 మంది అసంఘటిత కార్యకులకు కనీస వేతనం నిర్ణయించి అమలు చేసే విషయంలో గత కెసిఆర్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన ప్రారంభమై సంవత్సరం గడుస్తున్న పల్లెత్తే మాటలు మాట ఆడబోదని కార్యకుల సంక్షేమ పట్ల చిత్తశుద్ధితో ఈ పాలకులు పనిచేయబోదని విమర్శించారు. ఉపాధి, విద్య, వైద్యం ప్రజలకంటే మౌలిక వసతుల పైన ప్రభుత్వాలు పెట్టే ఖర్చులు ప్రతి సంవత్సరం బడ్జెట్ తగ్గిస్తూ పోతున్నాయని బడా బాబులకు లక్షల కోట్ల రూపాయలు రాయతులు కల్పిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆశా యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగామణి కోశాధికారి సునీత .రాష్ట్రవేత నారాయణ పేట జిల్లా అధ్యక్షులు బాలమణి మాట్లాడారు. సిబ్బంది జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట్రామిరెడ్డి ఈ సభకు అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. ఆశా కార్యకర్తల సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేదాకా పోరాటం ఆగదని హెచ్చరించారు. సిబ్బంది జిల్లా కార్యదర్శి బాల రామ్ ఆశా యూనియన్ నారాయణ పేట జిల్లా కార్యదర్శి గౌరమ్మ, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి గోపాల్, జిల్లా అధ్యక్షులు బాలప్ప రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అంజలయ్య గౌడ్ సిబ్బంది జిల్లా నాయకులు పుంజనూరు అంజనేయులు గోవిందరాజు, జోషి తదితరులు మాట్లాడారు. అంతకుముందు నారిపేట జిల్లా కేంద్రంలోకి ప్రవేశిస్తున్న ఆశ బస్సుజాతకు నారాయణపేట జిల్లా ఆశ కార్యకర్తల ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. బోనవెత్తి తమ సమస్యలను, తమ గోడును ప్రభుత్వం వినాలని బతుకమ్మ ఆడారు. ప్రజానాయకమండలి కళాకారులు హనుమంతం బృందం ఆధ్వర్యంలో కళాకారాలను ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పేట పట్టణ ఆశ యూనియన్ నాయకులు ఉమాదేవి, నిర్మల, భాగ్యమ్మ, శ్రీదేవి కోటకొండ పి హెచ్ సి ఆశా యూనియన్ నాయకులు రాధిక విజయలక్ష్మి, నాగమణి, దామరగిద్ద మండల పి హెచ్ సి నాయకులు ఆనంద, వీరామణి, మద్దూరు పి హెచ్ సి నాయకులు అమృతమ్మ గుడిమల్ పీహెచ్ సి నాయకులు స్వాతి, రాధిక, ధన్వాద్ పి హెచ్ సి నాయకులు జ్యోతి, విజయలక్ష్మి మరకల్ పి హెచ్ సి నాయకులు శశికళ, అనరాధ, ఊటూరు పి హెచ్ సి నాయకులు బాలమణి శివమ్మ, పులిమామిడి నాయకులు పద్మమ్మ, శేషమ్మ మాగనూర్ మండల నాయకులు శాంతమ్మ పారిజాత, కృష్ణ మండల నాయకులు అమృత పద్మమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం కమ్ రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడలకు ఎంపికైన బాలికలు

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈనెల 16 నుండి 21 వరకు నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో, ఇతర ప్రాంతాలలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన సీఎం కమ్ జిల్లాస్థాయి వివిధ క్రీడలలో సంగబండ సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల బాలికల పాఠశాల విద్యార్థినులు పాల్గొని, అసమాన క్రీడా నైపుణ్యతను, క్రీడా ప్రతిభను చాటి సీఎం కమ్ రాష్ట్రస్థాయి షోట్ బాల్ కు వివిధ క్రీడలలో 18 మంది బాలికలు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ చంద్రకళ, కోచ్ బి. గోపాలం ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కబడ్డీ లో శివమణి, శిరీష, శాలిని. ఖో ఖో లో మహేశ్వరి, మణికుమారి. సెటిల్ బ్యాడ్మింటన్ లో లాస్య, అంజలి. ఆథ్లెటిక్స్ లో మహేశ్వరి, కవిత. వాలీబాల్ లో వైష్ణవి. సైకిలింగ్ క్రీడలకు నందిని, లాస్య, మేఘన, మాధురి, చందన, నిహారిక, దిప్తి, జెస్సి వీరందరూ ఈ నెల 27 నుండి జనవరి 2 వరకు రాష్ట్రంలోని హైదరాబాద్, హనుమకొండ, వరంగల్, మహేశ్వరి లో జరుగు రాష్ట్రస్థాయి సీఎం కమ్ క్రీడలలో మన జిల్లా తరపున పాల్గొంటారని కోచ్ బి.గోపాలం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ చంద్రకళ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయి సీఎం కమ్ క్రీడలలో బాలికలు రాణించి పాఠశాల కీర్తి ప్రతిష్టను పెంచాలని, మా పాఠశాల విద్యార్థినులకు వివిధ క్రీడలలో మెరుగైన శిక్షణ ఉచితంగా ఇచ్చిన గోపాలముకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలకు ఎంపికైన క్రీడాకారిణులను, పి ఈ టీ శ్రీలతను అభినందిస్తూ సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచారు.



ఆర్ఎంపిల సేవలు భేష్.. : ఆర్ఎంపి ఆనంద్ను సన్మానించిన రాఘవేందర్ నాయక్

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఉన్న ఆర్ఎంపి పిఎంపి డాక్టర్స్ సేవలు మరువలేనివని. గ్రామాల్లో మారుమూల ప్రాంతాలలో గిరిజన తండాలలో రాత్రి అనక పగలనకా అన్ని వేళల్లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజలు ఇచ్చే అరకార డబ్బులతో గ్రామీణ వైద్యులు జీవితం గడుపుతున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు రాఘవేందర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ఆర్.ఎం.పి, పిఎంపీల రాజాపూర్ మండల అధ్యక్షులుగా నూతనంగా ఎన్నికైన ఆనంద్ను ఆయన శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాఘవేందర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలలో ఒక కుటుంబ సభ్యునిగా ఉంటూ ఏం జరిగినా ఎంత రాత్రి అయినా ప్రజల ఆరోగ్యాలను కాపాడుతూ అనునిత్యం ప్రజా ఆరోగ్యాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రధమ చికిత్స చేస్తున్న గ్రామీణ వైద్యులను ఆనాటి ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి గ్రామీణ వైద్యులకు ట్రైనింగ్ ఇప్పించి వారికి సర్టిఫికేట్లు ఇప్పిస్తామని చెప్పి కొంతమందికి ట్రైనింగ్ ఇప్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. గ్రామాలలో వైద్యం అందిస్తున్న గ్రామీణ వైద్యులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము వెంటనే రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రారంభించిన ట్రైనింగ్ క్యాంపును మళ్ళీ గ్రామీణ వైద్యులకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చి ప్రభుత్వం నుంచి గుర్తింపు సర్టిఫికేట్లు జారీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముందు స్థానిక ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డిని ఆర్ఎంపీ లు కలవడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఆర్ఎంపి మండల అధ్యక్షులు ఆనంద్ ను సన్మానించిన వారిలో రాఘవేందర్ నాయక్ తో పాటు రమేష్ నాయక్, వినోద్ నాయక్, శివకుమార్ నాయక్, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తకోట క్రిస్చిన్ ప్రేమశిబిరం కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ రాక



కొత్తకోట మేజర్ న్యూస్: మినీ క్రిస్చిన్ వేడుకల్లో భాగంగా క్రిస్చిన్ ప్రేమశిబిరం కార్యక్రమానికి దేవరకద్ర నియోజకవర్గంలోని క్రైస్తవ సోదర బంధు మిత్రులందరూ హాజరుకావాలని మదనాపురం మార్కెట్ చైర్మన్ పల్లెపగు ప్రశాంత్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బోయేజ్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ నభ్యులు, 11వ వార్డు ఇంచార్జ్ జే.యం మిషేక్, జే. సుభాష్, భాస్కర్, జేకే రాజు , కుర్కున్న , సుజ్జానం, క్రాంతి కుమార్, కృష్ణయ్యలు ఆహ్వానం పలికారు. ప్రేమానురాగాలకు శాంతి సభ్యత్వానికి ప్రతికంగా నిలిచే క్రిస్చిన్ పండుగ ప్రేమశిబిరం వేడుకలు సోమవార మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు కొత్తకోట మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలోని యంబి చర్చ్ లో కొనసాగుస్తున్న తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి దేవరకద్ర ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్ననూరని కావున క్రైస్తవ క్రైస్తవ బంధుమిత్ర సోదరులందరూ తప్పనిసరిగా హాజరుకావాలని కోరారు.

క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలి



కోస్లి మేజర్ న్యూస్: జాతీయ పోటీలలో పాల్గొనే క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలని నారాయణపేట జిల్లా విద్యాధికారి గోవిందరాజులు అన్నారు. ఆదివారం కోస్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో జరుగుతున్న జాతీయ వాలీబాల్ పోటీలకు హాజరై మాట్లాడారు. కోస్లి లాంటి పట్టణంలో జాతీయ క్రీడలను నిర్వహించడం గొప్ప విషయమని, అందుకు సహకరించిన %జిటిఎంఐసీ% ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కొడంగల్ ఇంచార్జ్ తిరుపతి రెడ్డి కృతజ్ఞతలని అన్నారు. గత నెలలో నిర్వహించిన సీఎంకెఎస్ నారాయణపేట జిల్లాలో విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో నైపుణ్యం కలిగిన విద్యార్థులకు క్రీడలలో శిక్షణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తే వారిలో ప్రతిభావంతులైన క్రీడాకారులు తయారువుతారని అన్నారు. అనంతరం జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కి తిరుపతి రెడ్డి జ్ఞాపికను అందించారు.

సామాజిక చైతన్య దీప్తి శారద మాత - భక్తశ్రద్ధలతో శారద మాత జయంతి ఉత్సవాలు



దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మద్దెల్ బీడ్ గ్రామంలో వెలిసిన దివ్య జనని శ్రీ శారద మాత 172వ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం గ్రామంలో శ్రీ రామకృష్ణ సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో జయంతి ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఆధ్యాత్మిక సామాజిక చైతన్య దీప్తిగా శారదా మాత జీవిత సందేశం మనందరికీ ఆదర్శనియమని శ్రీ రామకృష్ణ సేవా సమితి సభ్యులు శ్రీ రామకృష్ణ వివేకానంద భావ ప్రచార పరిషత్ ఈస్ట్ జోన్ కో కన్వీనర్, సేవా సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి అంజు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అస్పృశ్యత అంటరానితనం ఉన్న రోజుల్లో వారికి స్వస్తి పలికి భక్తులందరినీ సమర్పణితో చూసిన గొప్ప మాతృమూర్తి శారద మాత అన్నారు. అంతకుముందు తెల్లవారుజామున 5 గంటలకు నగర సంకీర్తన, సుప్రభాత సేవా, సాయంత్రం ఆరాత్రికం, భక్తులకు ప్రసాదం వితరణ, ప్రత్యేక భజనలు, భజన మండలి సభ్యులకు శాలువా సత్కారం చేపట్టారు. వ్యాసరచన పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శారద మాత జీవిత సందేశాన్ని వివరించారు. కార్యక్రమంలో సేవా సమితి సభ్యులు నర్సింబు, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకట్రాములు, కృష్ణ, గోపాల్, జె. గోపాల్, మోహన్, కుర్కు వెంకటేష్, సాయిరెడ్డి, కృష్ణయ్య, బుగ్గప్ప, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రుచికరమైన వంటలు, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం

- మసాలా లేని వెజ్ పాలావ్ - సేంద్రియ ఉత్పత్తుల విక్రయం
- అన్ని రకాల బియ్యం, చిరు ధాన్యాలు లభ్యం - తిరుమల మెన్ యజమాని అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: వివిధ రకాల పనుల మీద పట్టణానికి వచ్చే ప్రజలకు మంచి భోజనం కావాలంటే తిరుమల మెన్సుకు రావాల్సిందే. తమ దగ్గర భోజనం చేసిన వారు మళ్ళీ మళ్ళీ రావాల్సిందే. ఇంటిని మరిపించే వంటలతో ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాన్ని కష్టపర్లకు అందించడం వల్ల తమకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంటున్నామని తిరుమల మెన్ యజమాని అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. పట్టణంలోని న్యూ టౌన్ లో 2009 లో తిరుమల మెన్ ను ప్రారంభించారు. శుభి, శుభ్రతకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ రుచికరమైన భోజనం అందిస్తూ పలువురు మన్ననలు పొందుతున్నారు. గత 15 సంవత్సరాల తిరుమల మెన్ నిర్వహణ అనుభవాన్ని శనివారం సూర్య దినపత్రిక విలేజీతో పంచుకున్నారు. పప్పు భోజనంతో పాటు, వెజ్ పులావ్, లేడీస్ హాస్టల్ వసతి, సేంద్రియ ఎరువులతో రైతులు పండించిన ఉత్పత్తులను ప్రజలకు పరిచయం చేస్తూ, 100 నుండి 200 సరిపడే లా క్యాటరింగ్ సదుపాయం కల్పిస్తూ ప్రశంసలు పొందుతున్నారు. రుచికరమైన పప్పు భోజనంలో శ్రై కర్రీ, లూజ్ కర్రీ, పప్పు, సాంబార్, రసం, పెరుగు, పాపడా, ఆమ్లెట్ తో పాటు వాతావరణ పరిస్థితులను బట్టి ఆహార పదార్థాలతో కూడిన రుచి కర భోజనం అందిస్తున్నారు.

వెజ్ పులావ్ :- వెజ్ పులావ్ లో క్యాల్షిఫైర్, క్యాప్సికం, బీన్స్, ఆలు, క్యారెట్ మిక్చర్ గ్రేవీ, రైతాలతో మసాలా లేకుండా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.
లేడీస్ హాస్టల్ వసతి :- అతి తక్కువ ఖర్చుతో షేరింగ్ ఆఫ్ఫోడకరమైన రూము వసతి కల్పిస్తూ, ప్రత్యేక వసతులతో 40 మంది వరకు ఉండేలా హాస్టల్ సదుపాయం కల్పిస్తున్నామ.

సేంద్రియ వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల విక్రయం :- సేంద్రియ ఎరువులు వాడుతూ పంటలను ఉత్పత్తి చేసిన రైతులతో ధాన్యాలు సేకరించి హెలాల్ కి వచ్చిన వారికి వాటిని పరిచయం చేసి విక్రయిస్తున్నారు.

అన్ని రకాల బియ్యం :- మైసూర్ మల్లిక, కుజు పటాలియా, కురిమసాలి, బహు రూపి, రత్నచోఫీ, ఢిల్లీ బాస్మతి రైస్, దేశవాళీ చిట్టి ముత్యాలు, నవారా (రైస్ రైస్) స్ట్రీలకు ప్రత్యేకం (కులకర్) పురుషులకు ప్రత్యేకం మహా ఫీలై సాంబ, డి విటమిన్ అధికంగా ఉన్న ఇండ్రాణి, కాల బట్టి, కృష్ణవి (బ్లాక్ రైస్) వంటి షుగర్ ఫ్రెండ్లీ, పిల్లలు ఇష్టంగా తినే బియ్యం అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు. సేంద్రియ వ్యవసాయదారుల నుండి సేకరించిన చిరుధాన్యాలలో కొర్రలు అరికెలు, సామలు, ఊదలు అండ్ కొర్రలు, వరిగెలు రాగులు, జొన్నలు, సజ్జలు అందుబాటులో ఉంచుతూ అడిగిన వారికి అందజేస్తున్నారు. ఎలాంటి కల్లీ లేకుండా పురాతన పద్ధతుల ద్వారా అయ్యవారిపల్లి రైతు రాము ఎడ్డు గాసుగ ద్వారా తయారుచేసిన పల్లె, కుసుమ, కాబ్బరి, సుప్యలు అముదం నూనెల ఉత్పత్తులు అందజేస్తున్నారు. తాండూరుకు చెందిన రైతు చందు నుండి దేశవాళీ ఆవు నెయ్యి తమ దగ్గర లభ్యమవుతుందన్నారు.

సీజనల్ ఫ్రూట్స్ వెజిటబుల్స్ :- రైతులు సేంద్రియ ఎరువులతో ఆయా కాలాలలో పండించిన వివిధ రకాల పండ్లు, ప్రతి ఆదివారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు తాజా కూరగాయలు అందజేస్తూ గుర్తింపు తెచ్చుకుంటున్నారు. ఆయా వివిధ రకాల ఉద్యానాలు, వ్యాపారులు పనుల మీద పట్టణానికి వచ్చే ప్రజలు, బ్యాంకు ఉద్యోగులు, మెడికల్ ప్రజెంటేటీస్, ఆయా శాఖల అధికారులు తమను బాగా ఆదరిస్తున్నారని అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే సేంద్రియ ఎరువులతో పండించిన వంటలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని తాజా కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, పండ్లు , వివిధ రకాల బియ్యం, చిరుధాన్యాలు తమ దగ్గర ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటాయని అవసరం ఉన్నవాళ్లు 9559 412769 నెట్ నెంబర్ ను సంప్రదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బియల్ హీరో..

- ప్రీమియర్ షో అనుమతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేయడం అభినందనీయం
- మృతురాలి కుటుంబానికి పుష్ప 2 సినిమా లాభాల్లో 10 శాతం నష్ట పరిహారంగా ఇవ్వాలి
- సినీ హీరో అల్లు అర్జున్. చిత్ర యూనిట్. సంధ్య థియేటర్. యజమానిపై చర్యలు తీసుకోవాలి
- రాష్ట్ర బీసీ పాలిటికల్ జేపీసీ చైర్మన్ రాచాల యుగేందర్ గౌడ్



వసపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రియల్ హీరో అని హైదరాబాద్ సంధ్య థియేటర్ దగ్గర జరిగిన తొక్కిసలాటలో మృతి చెందిన మహిళా కుటుంబానికి ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అండగా నిలిచారని రాష్ట్ర బిసీ పాలిటికల్ జేపీసీ చైర్మన్ రాచాల యుగేందర్ గౌడ్ అన్నారు.. పుష్ప 2 సినిమాను కుటుంబంతో కలిసి వీక్షించేందుకు వెళ్లిన మహిళ ఆమె కుమారుడు తొక్కిసలాట కు గురై మహిళా మృతి చెందడంతో పాటు ఆమె కుమారుడు బ్రెయిన్ డెడ్ తో హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నాడని ఆయన తెలిపారు పుష్ప 2 సినిమా హీరో అల్లు అర్జున్ చిత్ర యూనిట్ సంధ్య థియేటర్ యాజమాన్యంపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఢిల్లీలోని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఆయన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.. ఈనెల 20న మనవ హక్కుల కమిషన్ ఫిర్యాదు చేసిన ఆంశాల్లోని కొన్నింటిని పరిగణలోకి తీసుకొని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీ లో మాట్లాడుతూ ఇకనుండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రీమియర్ షోలకు అనుమతి రద్దు చేస్తున్నట్లు అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఆదేశాలు జారీ చేయడం శుభ పరిణామం అన్నారు ప్రభుత్వం తరపున మృతురాలి కుటుంబానికి 25 లక్షల రూపాయల నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని సీఎం ఆదేశాలు ఇవ్వడం పట్ల రాచాల యుగేందర్ గౌడ్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని అభినందించారు. పేదల పట్ల రేవంత్ రెడ్డికి ఉన్న అభిమానం మరోసారి నిజమైందని ఆయన గుర్తు చేశారు.. పుష్ప 2 సినిమాలో వచ్చిన లాభాల్లో 10 శాతం వాటాను మృతురాలి కుటుంబానికి నష్టపరిహారంగా చెల్లించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు సినీ ఇండస్ట్రీ బతకాలంటే వంద రూపాయల టిక్కెట్లను మాత్రమే విక్రయించాలని రాచాల కోరారు. బిసీ పాలిటికల్ జేపీసీ జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ లో ఇచ్చిన చాలా ఆంశాలను పరిగణలోకి తీసుకున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అందుకు అనుగుణంగా అసెంబ్లీ సాక్షిగా సినీ ఇండస్ట్రీ లో కొత్త నిబంధనలను అమలు చేస్తూ ఆదేశాలివ్వడం పట్ల రాచాల యుగేందర్ గౌడ్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజల కష్టాల్లో బీసీ పాలిటికల్ జేపీసీ ఎప్పుడు కూడా ముందు వరుసలో ఉండి పోరాడుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు..

ఆశ వర్షార్దకు కనీస వేతనం అమలు చేయాలి

- వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట్

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: ఆశ వర్షార్దకు కనీస వేతనం అమలు చేయాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బి. వెంకట్ డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ హెల్త్ కమ్యూనిటీ వర్కర్స్ యూనియన్ ఆశ రాష్ట్ర జాత ఆదివారం జిల్లాకు వచ్చిన సందర్భంగా మున్సిపల్ టౌన్ హాల్ లో ఏర్పాటుచేసిన సభలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆశా వర్షార్దకు ఫిక్స్డ్ వేతనం 18000 వేలు ఇవ్వాలని , రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని, సంబంధం లేని పనులు చెప్పరాదని, అధికారుల వేధింపులు ఆపాలని. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన వాగ్దానాలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట రాములు, రాష్ట్ర నాయకులు ఏ రాములు, చేటు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.కురుమూర్తి, జాత బృందం సభ్యులు బాలమణి పద్మ సాధన గంగామణి నీలాదేవి సునీత, సిబిఐయూ జిల్లా కోశాధికారి చంద్రకాంత్ రాజ్ కుమార్, యూనియన్ నాయకుల యాదమ్మ సావిత్రి సుగుణ భాగ్య సునీత పాల్గొన్నారు.



మాల యోధులు పిఠా రావు కు ఘనంగా నివాళులర్పించిన మహానాడు నేతలు

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్: అచ్చంపేట మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మాల యోధులు పీవీ రావుకు ఆదివారం ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. మాల మహానాడు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు స్వర్ణయ్య పీవీరావు వర్ధంతి స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు గుడిసెల వెంకటస్వామి(కాక) వర్ధంతి సందర్భంగా అచ్చంపేట లో మాల మహానాడు, ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదర్శ నాగర్ పీవీ రావు భవన్ లో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగుల సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షుడు కె. ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ పీవీ రావు, కాక,దళిత జాతి హక్కుల కోసం నిరంతరం శ్రమించిన మాల యోధులు అని కొనియాడారు పీవీ రావు కాక లు వ్యక్తులు కాదు శక్తులు అని వారి ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు నేతలు కుంద మల్లికార్జున్, కె బాలస్వామి, రవీందర్, జనార్దన్, అనీల్, వెంకటేశ్, శ్రీను వాస్, సుధాకర్ బాబు, పాండు, లక్ష్మన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం వల్లే అమిత్ షా కేంద్రమంత్రిగా ఉన్నారు

- అంబేద్కర్ వీరాభిమాని బాల్ లింగం



రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని, భేదరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని మల్లేపాగ బాలయ్య సేవా సొసైటీ వస్తావకులు.. అంబేద్కర్ వీరాభిమాని రాజాపూర్ మండలం నర్సింగ్ తండా గ్రామపంచాయతీ ఇబ్రహీంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బాల్ లింగం డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమిత్ షా రాజ్యాసభలో చేసిన వ్యాఖ్యల్ని ఉపసంహరించుకుని దేశ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ కు, ఆయన సిద్ధాంతాలకు బీజేపీ వ్యతిరేకమని వారు మండిపడ్డారు. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ను, ఆయన రచించిన రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించకూడదని మనుస్మృతి, ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలం అమిత్ కు నేర్పుతోందన్నారు. దళితులను ఈనడించడమే పనిగా పెట్టుకున్న సంఘ పరివార్ దళితులకే కాదు, సామాజిక న్యాయం కోరుకునే వారందరికీ స్ఫూర్తి ప్రధాత డా. అంబేద్కర్ ను అవమానించడం చాలా సులువైన వ్యవహారంగా మారిందన్నారు. కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా రాజ్యాసభలో “అంబేద్కర్, అంబేద్కర్, అంబేద్కర్ అనడం ఫ్యాషన్ అయిపోయిందని... ఇన్నిసార్లు భగవంతుడి పేరు తలిస్తే ఏడు జన్మల దాకా స్వర్గ ప్రాప్తి కలిగింది” అని అన్నారున్నారు. సంఘ పరివార్ అంబేద్కర్ ప్రధాన పాత్ర పోషించి రూపొందించిన భారత రాజ్యాంగం మీద ఇసుమంత గౌరవం కూడా లేదని అనేకసార్లు రుజువైందన్నారు. ఆఆర్ఎస్ఎస్ నుంచి వచ్చిన అమిత్ షా నోటికొచ్చినట్లు అంబేద్కర్ అని అయిదుసార్లు అని ప్రతిపక్షాల మీద విరుచుకుపడ్డారని, అమిత్ షా ప్రతిపక్షాలను దుయ్యబట్టడానికే ఈ మాట ప్రస్తావించి ఉండవచ్చు. కానీ ఈ క్రమంలో అంబేద్కర్ నూ తీవ్రంగా అవమానించారన్నారు తక్షణమే కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా దేశ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని ఈ సందర్భంగా బాల్ లింగం డిమాండ్ చేశారు.

సీఎం కవ్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు యువకుడు ఎంపిక



కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : సీఎం కవ్ రాష్ట్ర స్థాయి సైకింగ్ క్రీడా పోటీలకు ముద మాల గ్రామ యువకుడు కటికెల పరుశురాములు ఎంపికైనట్లు విశ్రాంత పిఈటి గోపాలం తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి సైకింగ్ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక కావడంతో జిల్లా శిక్షణ కలెక్టర్ గరిమ నరల మెడల్స్ తో యువకుడిని అభినందించారు. అనంతరం రాష్ట్ర స్థాయిలో జరిగే క్రీడా పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభతో జిల్లాకు గుర్తింపు తీసుకురావాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత పిఈటి గోపాలం, జడ్పీ హైస్కూల్ పీఈటి మీనా కుమారి పాల్గొన్నారు.

మృతురాలు కుటుంబానికి చిన్నారెడ్డి ఆర్థిక సహాయం

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలం తాడిపర్తి గ్రామానికి చెందిన తోకల పద్మమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ఏబిపీసీ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి లు ఆ కుటుంబానికి 5000 రూపాయలు పంపించగా గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షులు చింతల చెన్నయ్య రాచాల నిరంజన్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు

కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంటు సాక్షిగా కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ని పై చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ అలంపూరు పట్టణంలో నేడు చైతన్య యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల రవికుమార్ మాట్లాడుతూ దేశంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం దళితులపై చిమ్మి పెడుతూ ఉన్నారని ఖండించారు. ఒకవైపు ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసి మరోవైపు అంబేద్కర్ విమర్శనూ మాదిగ మాలలకు కొట్లాటలు పెట్టించే విధంగా బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని ఈ విషయాన్ని మందకృష్ట మాదిగ ఆలోచిస్తే లేదని పార్లమెంటులో అమిత్ షా మాట్లాడిన మాటలపై ఎందుకు ఖండించడం లేదని తెలంగాణ మాల మహానాడు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మల రవికుమార్ ప్రశ్నించారు. కులాలకు కొట్లాటలు పెడుతూ బిజెపి ప్రభుత్వం ఒకవైపు మాదిగలకు సపోర్టు చేస్తూ మాలలకు అన్యాయం చేయడం ఎంతవరకు సభవని దేశంలోని ఉన్న 59 ఉపకులాలలో మాదిగలను భుజస్సందాలపై వేసుకుంటూ ఎందుకు నిర్లక్ష్య ధోరణి వహిస్తున్నారని అన్నారు. దేశంలోని ఆయా రాష్ట్రాలలో ఏసీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు జడ్జి చేత తీర్పు ఇప్పించిన బిజెపి ప్రభుత్వం ఎస్సీలకు ఎందుకు నిర్లక్ష్యం వహిస్తూ ఉన్నారని మాల మాదిగలపై ఎందుకు నిర్లక్ష్యం చేస్తూ కొట్లాట పెట్టిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు దేశంలోనే ఉన్న ఎస్సీలు ఐకమత్యం అయితే ఆయా రాజకీయ పార్టీలు పునాది అవుతాయని అన్నారు. రాబోయే ఎలక్షన్లో బిజెపికి దళితులు తమ ఓటు హక్కుతో రుచి చూపిస్తారని తెలిపారు. ఏసీలలో ఉప కులాలైన మాల మాదిగలకు బిజెపి నాయకులు కొట్లాటలు పెట్టిస్తున్నారని ఈ విషయం ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మందకృష్ట మాదిగ తెలుసుకోవాలని అన్నారు. ముందు ముందు జరగబోయే పరిణామాలు బిజెపి ప్రభుత్వం మాల మాదిగలకు కొట్లాటలు పెట్టించి జరగబోయే పరిణామాలను ఊహించుకొని మాల మాదిగల అభివృద్ధి దిశగా రిజర్వేషన్లను పెంచుకున్న విధంగా కృషి చేయాలని ఆయన సందర్భంగా తోటి మాదిగ సోదరులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాజన్న, విజయ భాస్కర్, తుమ్మల రవి, వి మద్దిలేటి, ధర్మరాజు, రజిని బాబు, బుచ్చన్న, హరీష్,సిపిఐ పెద్దబాబు, టైగర్ మద్దిలేటి, చైతన్య యువజన సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అమిత్ షాను మంత్రి పదవి నుండి బర్తరఫ్ చేయాలి

వంగూరు మేజర్ న్యూస్. అమిత్ షాను కేంద్ర మంత్రి పదవి నుండి బర్తరఫ్ చేయాలని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కల్సుకుర్తి మార్కెట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు పండితరావు డిమాండ్ చేశారు. ఆయన ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను పార్లమెంటులో కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు రాజ్యాంగాన్ని అవమానించే విధంగా ఉన్నాయని విమర్శించారు. ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు ప్రజాస్వామ్య విలువలను తుంగలో తొక్కడమే అన్నారు. రాజ్యాంగం ద్వారా ఉన్నత పదవులు అనుభవిస్తూ చట్టసభల్లో అంబేద్కర్ ను అవమానించడం హేయమైన చర్య అని దుయ్యబట్టారు. ఇలాంటి విషయాలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం పిలుపుమేరకు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో నేడు అచ్చంపేట పట్టణంలో మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు నిర్వహించే నరసన ర్యాలీ కి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రమేష్ గౌడ్ సీనియర్ నాయకులు యాదగిరిరావు వెంకట్ రెడ్డి జంగయ్య జనార్దన్ గౌర్ సరేందర్ గౌడ్ దశరథం సురేష్ సైదులు చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ను వెంటనే బర్తరఫ్ చేయాలి

- విజయ డైరీ చైర్మన్ దొడ్ల నర్సయ్య యాదవ్

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట మండల కేంద్రం అచ్చంపేట మండల అధ్యక్షులు దొడ్ల నర్సయ్య యాదవ్ మరియు యూత్ కాంగ్రెస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అవమానపరిచే విధంగా మాట్లాడిన కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షాను వెంటనే బర్తరఫ్ చేయాలి అని విజయ డైరీ చైర్మన్ దొడ్ల నర్సయ్య యాదవ్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఆదివారం అచ్చంపేట పట్టణంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ గురించి హేళన చేస్తూ పదేపదే అంబేద్కర్ దేవుడుని తలిస్తే స్వర్గానికి వెళ్తారని మాట్లాడుతూ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు అన్నారు.అదే విధంగా నేడు సోమవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా అచ్చంపేట ఎంఎల్ఏ క్యాంప్ ఆఫీసు నుండి అంబేద్కర్ చొరస్తా వరకు ర్యాలీ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డా మల్లు రవిగారు, డిసీసీ అధ్యక్షులు అచ్చంపేట శాసనసభ్యులు డా., వంశీ కృష్ణ, ఎంఎల్ఏ కుచకుళ్ళు దామోదర్ రెడ్డి, కల్సుకుర్తి ఎంఎల్ఏ కన్నెరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి, పాల్గొంటున్నారని, కావున కాంగ్రెసు పార్టీ నాయకులు యూత్ కాంగ్రెస్,మహిళా కాంగ్రెస్, ఎస్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు అందరు ర్యాలీకి పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేణయ్య, వినోద్, శక్రు, శ్రీరామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమిత్ షా దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలి : మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు డిమాండ్

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: బదుగు బలహీన వర్గాలైన ఎస్సీ, ఎస్సీ, బీసీ మైనార్టీ ప్రజల ఆశాజ్యోతి, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను కించపరిచే విధంగా కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడడం సరికాదని, పార్లమెంటులో అంబేద్కర్ పట్ల అనుచితంగా మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం ను అవమానపరిచి నలువదిలీ కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పి వెంటనే మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయాలని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. రాజ్యాసభలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ పై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసిస్తూ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో లింగాలలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆదివారం నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిబంధనలకు లోబడి నిర్వహిస్తున్న పార్లమెంటు సమావేశాల్లో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను అవమానించడం విచారకరమని అన్నారు. అంబేద్కర్ జన్మదినాన్ని ప్రపంచంలోని 150 దేశాలు జరుపుకుంటున్నామని అంతటి మహా మేధావిని నిండు పార్లమెంటులో అంబేద్కర్ను అవమాన పరచడం చూస్తే కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అవగాహన రాహిత్యం బయటపడిందని విమర్శించారు. భారత దేశంలోని సర్వజనులకు దశ దిశను భారత రాజ్యాంగ ద్వారా నిర్దేశించిన రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ను కించపరిచే విధంగా అమిత్ షా వాక్యాలను ఖండిస్తూ బిజెపి ప్రభుత్వం అమిత్ షాను కేంద్ర మంత్రిపదం నుంచి బర్తరఫ్ చేస్తుంటే వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాడుతూనే ఉంటుందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అచ్చంపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ముక్తార్,మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చేంచేటి శివ, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు విజయలక్ష్మి, కురువ శ్రీశైలం,గద్ద బాలరాజు, వెంకటయ్య, రవి, సలేశ్వరం, గుత్తి వెంకటయ్య, నాగయ్య, వెంకటేశ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడుగా కొత్తపల్లి ఆంజనేయులు

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: జోగులంబ గద్వాల జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్ అసోసియేషన్ సంఘం అధ్యక్షుడుగా కొత్తపల్లి ఆంజనేయులు అలియాస్ (అంజి) ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా రెండోసారి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన కొత్తపల్లి ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ.. గతంలో నన్ను రియల్ ఎస్టేట్ సంఘం అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడుగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని, నాపై ప్రేమ అభిమానంతో రెండవసారి కూడా నన్ను అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు సభ్యుల అందరికీ మరియు రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్లకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నా నన్నారు. అదేవిధంగా గతంలో రియల్ ఎస్టేట్ పై ఉన్న సమస్యలపై అందరికీ సమన్వయం జరిగే విధంగా కృషి చేశానని, ప్రస్తుతం కూడా అలాంటి సమస్యలు ఏవైనా తమ దృష్టికి వస్తే పరిష్కార దిశగా అడుగులు వేస్తానని, స్వలాభం చూసుకోనని అందరి రియల్ ఎస్టేట్ సంఘం నాయకుల సమన్వయం తన సమన్వయ భావించి పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలుపుతూ నన్ను రెండవసారి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్నందుకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని ఆయన తెలిపారు. ఇలాంటి ప్రేమ ఆదరాభిమానాలు ఎల్లప్పుడూ నాపై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా మరొక్కసారి అందరికీ ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు.

ప్రభుత్వ బడిలోని ఉపాధ్యాయులే విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులు

- ఎమ్మెల్యే యన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

- రాజాపూర్ ఉపాధ్యాయురాలుని ప్రశంసించిన ఎమ్మెల్యే

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : సమాజానికి ఆదర్శ ప్రాయుడుగా ఉపాధ్యాయులు ఉండాలని.. ఉపాధ్యాయులు గౌరవించబడితేనే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని, ప్రభుత్వ బడిలోని ఉపాధ్యాయులే... విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులు



లని మహబూబ్ నగర్ శాసనసభ్యులు యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ కాంప్లెక్స్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించబడిన ఎమినెంట్ టీచర్స్ అవార్డు 2024 కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన శాసనసభ్యులు యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి విద్యార్థులకు చక్కని బోధన చేసిన రాజాపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు పుష్పలతను ఎమ్మెల్యే ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు నిరక్షరాసులుగా ఉంటారని.. విద్యార్థులను వారు పట్టించుకునే పరిస్థితుల్లో ఉండకపోవచ్చు కాబట్టి ఉపాధ్యాయులే వారి తల్లిదండ్రులుగా వ్యవహరిస్తూ విద్యార్థుల యొక్క బాగోగులను చూడాలని బాధ్యత తీసుకోవాలని సూచించారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని 17 మండలాల నుంచి ఒక్కొక్క ఉపాధ్యాయుని ఎంపిక చేసి ఎమినెంట్ టీచర్స్ అవార్డును ఇచ్చినందుకు విద్యాభివృద్ధి వేదిక సభ్యులను ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు అభినందించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు చక్కటి విద్యను బోధిస్తూ విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న రాజాపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు పుష్పలతను ఎమ్మెల్యే ప్రశంసించడం అభినందనీయమని పి ఆర్ టి యు మండల అధ్యక్షులు గోపికాంత్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉదయ్ కుమార్ తదితరులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా మహారాష్ట్ర క్రీడాకారుడు

కోస్లి మేజర్ న్యూస్: స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహిస్తున్న జాతీయ వాలీబాల్ అండర్ 19 పోటీలలో మహారాష్ట్రకు చెందిన వాలీబాల్ క్రీడాకారుడు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాడు. మహారాష్ట్ర అండర్ 19 వాలీబాల్ టీమ్లో ఆకాష్ (18) 7.2 అడుగులతో టోర్నమెంట్లోనే అతి పొడుగు వ్యక్తిగా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాడు. దేశవ్యాప్తంగా 33 జట్లు పోటీలలో పాల్గొన్న ఆకాష్ మహారాష్ట్రకు ప్రతినిత్యం వహిస్తున్నాడు. టోర్నమెంట్లోనే అతి పొడవు వ్యక్తిగా ఉన్న ఆకాష్ తో పలువురు ఫోటోలు, సెల్ఫీలు తీసుకోవడం గమనార్హం.



మృతుని కుటుంబాని పరామర్శించి నివాళులు అర్పించిన మాజీ సర్పంచ్ వాకిటి సత్యం

మదనాపురం మేజర్ న్యూస్ : మదనాపురం మండలం అజ్జకోల్ గ్రామంలో వడ్ల నాగేంద్రం చారి (85), సం, ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న అజ్జకోల్ మాజీ సర్పంచ్ వాకిటి సత్యం వారి పార్శ్వ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి ని సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ కుర్ప బుచ్చన్న, రాములుగౌడ్, పరశురాం రెడ్డి, నారాయణ, బాలకృష్ణ రెడ్డి, గుంటిపల్లి సవరన్న, పాల్గొన్నారు.



సెలవుల్లో వేళ్ళే వారు జాగ్రత్తలు పాటించాలి. రేవల్లి : ఎస్ఐ రాము

రేవల్లి మేజర్ న్యూస్ : మండల ప్రజలకు రేవల్లి ఎస్ఐ రాము సూచనలు చేశారు. ఎస్ఐ రాము మాట్లాడుతూ దగ్గరలో రెండు పండుగలు వస్తున్నాయి, అందులో ఒకటి క్రిస్మస్ పండుగ, ఇంకొకటి సంక్రాంతి పండుగ కావున, ఈ పండుగలకు స్వార్థకు మరియు కాలేజీలకి సెలవులు ఉండటం వలన చాలా మంది ఇళ్లకు తాళాలు వేసి బంధువుల ఇంటికి వెళ్లడం, వేరే ఊరికి వెళ్లేటప్పుడు వాళ్ళు తాళాలు వేసుకొని వెళ్లిపోతున్నారు. అటువంటి ఇంట్లో దొంగతనాలు అవడం మనం చూశాము. ఇంటికి తాళం వేసినప్పుడు పక్కింటి వాళ్ళకి, బంధువులకు చెప్పడం, వీలైతే పోలీస్ స్టేషన్లో చెప్పడం, విలువైన వస్తువులను, డబ్బులను బ్యాంకులో దాచుకోవడం వంటి కొన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలని చెప్పారు.



బాధితుల కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సహాయం

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : చెన్నూరు గ్రామానికి చెందిన చెన్నమ్మ మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబానికి మున్నూరు గ్రామానికి చెందిన పంగూరు జగన్నాథం మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబానికి ఏరుల అనంతపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఆవుల రుక్మిణమ్మ మృతి చెందడంతో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తుడి మోగా రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం కింద ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 5000 రూపాయల చొప్పున 15000 రూపాయలు పంపించగా ఆయా గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు కుటుంబాలకు అందజేశారు మృతి చెందిన విషయాన్ని ఉమ్మడి మండలాల ఇన్చార్జి సత్య శిలా రెడ్డి ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఆయన స్పందించి మానవతా దృక్పథంతో రూపాయలను పంపించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ధీరమల్లు యాదవ్ ఆయా గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు



మాజీ వార్డు సభ్యురాలు మృతి ..

కోస్లి మేజర్ న్యూస్: కోస్లి గ్రామపంచాయతీ మాజీ వార్డు సభ్యురాలు కుంటేనికి పుల్లమ్మ (104) శనివారం మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. గతంలో కోస్లి గ్రామపంచాయతీ 6వ వార్డుకు రెండు పర్యాయాలుగా సేవలు అందించారు. పుల్లమ్మ మృతి పట్ల జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వార్డు విజయకుమార్ ఆమె భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. అంత్యక్రియల నిమిత్తమని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఐదు వేల రూపాయలను అందించారు. పుల్లమ్మకు నివాళులు అర్పించిన వారిలో నాగులపల్లి నరేందర్, టైలాన్ వెంకట్, ప్రభాకర్ గౌడ్, సత్యం, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ఖాజామైసోద్దీన్ ఇక లేరు

నవాబుపేట మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని యన్నన్ గండ్ల గ్రామానికి చెందిన ఖాజామైసోద్దీన్ ప్రత్యేక తెలంగాణ తొలి, మలి దశ ఉద్యమకారుడు, ముఖ్యంగా మలిదశ ఉద్యమంలో నవాబుపేట మండలంలో ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం వివిధ నిరసన, ఆందోళన కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటూ యువతరానికి, విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ఆవశ్యకతను, బోధిస్తూ, రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో కీలక భూమి పోషించారు, ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత నవాబుపేట మండల కో ఆప్షన్ మెంబర్ గా ప్రజలకు ఆనునిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ సేవలందించారు. ఖాజామైసోద్దీన్ గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యానికి చికిత్స పొందుతూ, నిన్న ఆదివారం తుది శ్వాస విడిచారు. ఖాజామైసోద్దీన్ మృతి పట్ల పలువురు ప్రముఖ నేతలు దిగ్భ్రాంతికి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన పవిత్ర ఆత్మ శాంతి చేకూరాలని, పలువురు ప్రముఖులు వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో గొర్రెలు మరణించి తీవ్రంగా

గాయపడిన కాపరిని ఆదుకోవాలి - టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షుడు గోపాల్ యాదవ్



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట జిల్లా ధన్నాడ మండలానికి సంబంధించిన గొర్రెల కాపరి మల్లేష్ గొర్రెలను మేవులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పల్నాడు జిల్లా దాచేపల్లి అలంకార్ థియేటర్ సమీపంలో గొర్రెల మంద రోడ్డుపై వెళ్తున్న సందర్భంలో ప్రవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సు గొర్రెల మందపై ఎక్కించడం జరిగినదని ఈ ప్రమాదంలో 165 గొర్రు మృతి చెందారని అలాగే గొర్రు కాపరి అయిన మల్లేష్ కు తీవ్ర గాయాలైన వని నారాయణపేట పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షుడు గోపాల్ యాదవ్ ఒక ప్రకటనలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనలు జరగడం దురదృష్టకరమని ప్రభుత్వం మల్లేష్ కు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, చనిపోయిన గొర్రుకు ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా డబ్బులు ఇచ్చి ఆదుకోవాలని కోరారు.

మాజీ మంత్రి వెంకటస్వామికి ఘన నివాళి అర్పించిన అధికారులు



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : మాజీ కేంద్రమంత్రి జీ వెంకటస్వామి వర్ధంతి సందర్భంగా ఆదివారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ప్రధాన సమావేశం మందిరంలో కేంద్ర మాజీమంత్రి జి. వెంకటస్వామి చిత్రపటానికి అర్. టి. ఓ. నవీన్, జిల్లా యువజన, క్రీడల అధికారి శ్రీనివాస్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. కృష్ణ, జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.

మైనారిటీ బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవం

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రం లోని మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస్ రామానుజన్ గురించి 1729 నెంబర్ కు గల విశిష్ట గురించి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది.. గణిత లెక్చరర్ సలహా జబీన్ గారు శ్రీనివాస్ రామానుజన్ గణితశాస్త్రానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు.. ఈ కార్యక్రమం లో కళాశాల అధ్యాపక బృందం విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది



కొత్త గార్లపల్లి గ్రామ బజ్జీపీ బూత్ కమిటీ అధ్యక్ష ఎన్నిక

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ బీజేపీ రాష్ట్ర జిల్లా ఆడే శానుసారం బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు కుర్ప లింగం నరేందర్ బ్యాటరీ రాజా ఆధ్వర్యంలో మున్సిపాలిటీలోని 8వ వార్డు బూత్ నంబర్ 145లో గ్రామస్థుల అధ్యక్షుల సహకారంతో పుల్లలి అంజప్పను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది అనంతరం ప్రధాన కార్యదర్శులు కుర్పరాజా మల్లేష్ బియ్యం 2 గుండు రమేష్ 8గుండు కార్యవర్గ సభ్యులను ఎన్నుకోవడం కూడా జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు రాజాగౌడ్ సత్యరెడ్డి మల్లేష్ శేఖర్ అశోక్ అంజప్ప తయ్యపు మహదేవ్ గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మృతురాలు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

వనపర్తి టౌన్ వేంజర్ న్యూస్ : వనపర్తి మున్సిపాలిటీ 12వ వార్డు రాజన గరంలో అనారో గ్యంతో మరణించిన ముద్దంగుల బాలమ్మ కుటుంబానికి 5000 /- రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేసి వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తుడి మోగా రెడ్డి వనపర్తి మున్సిపాలిటీ రాజనగరం 12వ వార్డుకు చెందిన ముద్దంగుల బాలమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు వనపర్తి %మీసూ% తుడి మోగా రెడ్డి కి సమాచారం ఇవ్వగా ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు రాజనగరం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందజేయడం జరిగింది. మరణించిన ముద్దంగుల బాలమ్మ మృతదేహానికి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇవ్వడం జరిగింది .ఇట్టి కార్యక్రమంలో గొర్రు కాపరుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు పెండెం కురుమూర్తి యాదవ్, మాజీ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బండి నక్కరాజు, మాజీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కొత్తగల్ల శీను, కందూరు గోపాల్, గొడుగు సత్యనారాయణ, ముద్దంగుల రమేష్, పెండెం కురుమూర్తి ఆటో, సోషల్ మీడియా కరాటి రాధాకృష్ణబోయ కురుమూర్తి, దేశెట్టి రాములు, గొడుగు రామకృష్ణ, నక్క కృష్ణయ్య, వనపర్తి యూత్ కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ అంబటి రమేష్ పాల్గొన్నారు



అంత్యక్రియలకు 14,000ల ఆర్థిక సహాయం

న వా బం పేట్ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధి లోని పోహల్ గ్రామం లో కుక్కింద సరో జ (28) ఆవౌ కుమారుడు అక్షయ్, కూతురు దివ్యల అకాల మరణానికి చింతిస్తూ పోహల్ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంతిమ సంస్కారానికి 5000ల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. సరోజ భర్త మల్లేష్ యొక్క పదవ తరగతి సహచర స్నేహితులు సరోజ అంత్యక్రియలకు మరో 9000ల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవాబుపేట్ నావొల్ కమిటీ చైర్మన్ హరలింగం, మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కొందుటి నరేష్, ఉపాధ్యక్షులు కుక్కింద రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి మందుల యాదయ్య, మాజీ ఎంపిటిసి కుక్కింద నర్సింలు, కుక్కింద చిన్న వెంకటయ్య, వీరాసముద్రం వెంకటయ్య, బుడ్డోళ్ళ ఆంజనేయులు, అలవేలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నారాయణపేట జిల్లాలో విషాదం



మద్దూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రములోని రావుల పల్లి రోడ్డు లో ఉన్న హెచ్ పీ గ్యాస్ గోడం లో పనిచేస్తున్న ముగ్గురు కార్మికులు, గుండు మాల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన నరేష్, మృతి చెందగా అదే గ్రామానికి చెందిన కృష్ణ, కోయిలకొండ మండలం అవంగపట్నం గ్రామానికి చెందిన నవీన్, వీళ్ళిద్దరికీ తీవ్రంగా గాయపడంతో చికిత్స నిమిత్తం మహబూబ్ నగర్ ఆసుపత్రికి తరలించారు,



గుంతలను మట్టి వేసి పూడ్చిన మాజీ వార్డు సభ్యుడు



కోస్లి మేజర్ న్యూస్: కోస్లిపట్టణంలోని 9వ వార్డు బ్రాహ్మణ వీధిలో గల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కాలనీ ప్రజలు మున్సిపాలిటీలో ఎన్నోసార్లు ఫిర్యాదులు చేసినా పట్టణంకోకపోవడంతో మాజీ వార్డు సభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటే నర్సింలు స్పందించి ఆదివారం జెసిబి, ట్రాక్టర్లతో గుంతలలో మట్టి వేసి చదును చేశారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు ప్రజలు మాట్లాడుతూ వయసు పెరిగిన పెద్దలు, పిల్లలు,వాహనదారులు ఈ గుంతల్లో పడి చాలా మందికి సైతం గాయాలయ్యాయని వాపోయారు. మాజీ వార్డు సభ్యులు వెంకటే నర్సింలు స్పందించి గుంతలు పూడ్చినందుకు ప్రజలు సంతోషంతో హార్షం వ్యక్తం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కోనేరు సాయప్ప, చెన్నప్ప, గూడెప్ప రాములు, కూర చెన్నారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే



గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: గద్వాల నియోజకవర్గం గట్టు మండల పరిధిలోని బోయలు గుండె గ్రామాంలో శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో ఈ సంవత్సరం రైతులకు, అన్ని ప్రజలకు అన్ని రకాల అభివృద్ధి చెందాలని, ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో నిండు సూరేళ్లు సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా స్వామివారిని కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కురువ హనుమంతు, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ వెంకటేష్, మాజీ ఎంపీపీ విజయ్ మాజీ జెడ్పీసీ రాజశేఖర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామకృష్ణారెడ్డి, నాయకులు రామాంజనేయులు, ఉరుకుండు, మోహన్ గౌడ్, యుగంధర్ గౌడ్, వీరేష్ గౌడ్, బసవరాజు గౌడ్, రాజాపు గౌడ్, రామకృష్ణ నాయుడు, గోవిందు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అఖిల భారత యాదవ సంఘం ఎన్నికలో మద్దూరు

మండలనికి చెందిన వ్యక్తి కీ చోటు

మద్దూరు మేజర్ న్యూస్ : నారాయణ పేట జిల్లా అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా మద్దూరు మండలం కాజీ పుర్ గ్రామానికి చెందిన రఘు యాదవ్ ను జిల్లా యాదవ సంఘం నాయకులు ఉపాధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు



అంతర్జాతీయ స్థాయిలో వాలీబాల్ ప్రతిష్ఠను పెంచాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి
- పోటీలలో పాల్గొన్న అండర్ 19 బాలుర జట్టు
- 21 రాష్ట్రాలు, 4 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు, 7 జాతీయ స్కూల్ జట్టు
- కోస్లిలో అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన జాతీయ వాలీబాల్ పోటీలు



కోస్లి మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిష్ఠను కనబరిచి దేశ వాలీబాల్ ప్రతిష్ఠను పెంచాలని కొడంగల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి అన్నారు. కోస్లి పట్టణ కేంద్రం లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల శ్రీదా మైదానంలో ఆదివారం కోస్లి పట్టణంలో 68వ పాఠశాల శ్రీదా సమాఖ్య అండర్ 19 బాలుర విభాగములో జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ శ్రీదా పోటీలు అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఇందులో 21 రాష్ట్రాలు, 4 కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలు, 7 కేంద్ర పాఠశాలల జట్ల నుండి దాదాపుగా 400 మంది శ్రీదాకారులు 100 మంది జట్టు కోచ్ మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీదాకారులను ఉద్దేశించి ఆయన తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలోని ప్రతి రాష్ట్రము నుండి వాలీబాల్ పోటీలలో శ్రీదాకారులు పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి శ్రీదలపై ప్రత్యేకమైనటువంటి అభిమానం ఉందని అందువల్లే జాతీయ శ్రీదలు కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతి గ్రామీణ స్థాయి శ్రీదాకారుడు జాతీయస్థాయిలో ఎదగాలన్నదే ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉద్దేశమని అన్నారు. అందుకే అన్ని విభాగాలలో సీఎం కవ్ జిల్లా స్థాయి లెవల్ శ్రీదలను దిగ్విజయంగా పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. మొట్టమొదటి సారిగా నారాయణపేట జిల్లాలోనే ఇంత అద్భుతంగా జాతీయస్థాయి వాలీబాల్ శ్రీదను నిర్వహించడం గర్వించదగిన విషయామని, రాష్ట్రంలోనే మారుమూల పట్టణమైన కోస్లిలో జాతీయ వాలీబాల్ పోటీలు నిర్వహించడం గర్వకారణమని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో శ్రీదలను మరింత ఎత్తుకు తీసుకెళ్లేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాబోవు రోజులలో మరిన్ని రాష్ట్ర స్థాయి, జాతీయ స్థాయి శ్రీదలను నిర్వహించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. శ్రీదాకారులు ఆటలో గెలుపొటములను సమాన స్థాయిలో స్వీకరించాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణతో తమ ప్రతిష్ఠను వాలీబాల్ ఆటలో చూపించాలని హితవు పలికారు. అనంతరం వివిధ రాష్ట్రాల నుండి వచ్చినటువంటి శ్రీదాకారులతో శ్రీదా ప్రతిష్ఠ చేయించి పోటీలను జెండాఊపి ప్రారంభించారు. వాలీబాల్ కోర్టులో రిబ్బన్ కట్ చేసి తెలంగాణ, హిమాచల్ ప్రదేశ్ జట్ల మధ్య జరిగే మ్యాచ్ ను ప్రారంభించారు. అంతకుముందు కర్నాటక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కు చెందిన విద్యార్థులు అలరించిన నృత్యాలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామ్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వార్ల విజయకుమార్, ట్రైని కలెక్టర్ గరిమ నరలు, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి గోవిందరాజులు, ఇంచార్జ్ తహశీల్దార్ మల్లిఖార్జున రావు, ఎంపీటీడీ శ్రీధర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగరాజు, డివైఎస్ఓ శెట్టి వెంకటేష్, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి సుదర్శన్, అండర్ 19 స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ సెక్రటరీ పాపిరెడ్డి, టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, బాలాజ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆయా రాష్ట్రాల నుండి వచ్చినటువంటి సెలక్టర్ కమిటీ మెంబర్లు, కోచ్, మేనేజర్లు, వ్యాయామ దర్శకులు రవికుమార్, సాయినాథ్, కతలప్ప, రాజు, శేఖర్, బాలరాజ్, నీరటి రఘు, మౌలాలి, రాజశేఖర్, రామకృష్ణ రెడ్డి, అక్బర్, రూప రాజేశ్వర్, రాధిక, పర్వీన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రఘువర్ధన్ రెడ్డి, బెజ్జు రాములు, తుడుం శ్రీనివాస్, మాస్టర్ శ్రీనివాస్, నాగులపల్లి నరేందర్, ఇద్రిస్, నాగులపల్లి శ్రీనివాస్, హరికుమార్, శ్రీదాకారులు, యువకులు పాల్గొన్నారు..



సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులని అందించిన ఇన్స్పెక్టర్లు

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర టెలికాం అడ్వజర్టీ కమిటీ మెంబర్ మహమ్మద్ ఇస్మాయిల్ ఆదివారం అలంపూర్ మాజీ శాసనసభ్యులు ఏబిసీ కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎస్ ఎ సంపత్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అలంపూర్ టోన్ కు చెందిన %+% వెంకటేశ్వర్లు కి సిఎంఆర్ఎఫ్ రూ.97,500/- మరియు అలంపూరు మండల పరిధిలోని బుక్కాపురం గ్రామానికి చెందిన కుర్వ రాకేష్ కి సిఎంఆర్ఎఫ్ డ్వారా రూ.60,000/-రూపాయల చెక్కులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వల్లూరు నారాయణ రెడ్డి, బోయ ఆంజనేయులు, కుర్వ మధు తదితరులు ఉన్నారు.



సీఎం కవ్ పోటీలో సత్తా చాటిన మైనారిటీ గురుకుల విద్యార్థినిలు



మహబూబ్ నగర్ స్పోర్ట్స్ మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించిన సీఎం కవ్ పోటీలలో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ గర్ల్స్-3 విద్యార్థినిలు తనలో ఉన్న నైపుణ్యాలను కనబర్చి వివిధ శ్రీదలలో పథకాల తోపాటు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో అర్హత సాధించినట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సురేఖ తెలిపారు. సాదియ జబీన్ చెన్ లో గోల్డ్, రూప లత యోగాల్ గోల్డ్, తేజస్వినీ కబిర్ లో గోల్డ్, అయిషా బాను, మంజుశ్రీ నెట్ బాల్ లో గోల్డ్, ఆయేషా బాను, తారక, మాధవి, అత్మజ్యోతి శ్రీదాలో గోల్డ్, సుభర్ రెజింగ్ లో గోల్డ్, రేఫ్, అంజం, తస్మీమ్, నెట్ బాల్ లో సిల్వర్, మాలియా కరాట్ లో సిల్వర్, పథకాలు సాధించినట్లు తెలిపారు. పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు తైలం శైలజ అభినందించారు. పథకాలు సాధించిన శ్రీదాకారులను పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక **సూర్య** లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా : హన్మాల, కౌకుంట్ల, మూసాపేట, అడ్డాకుల, భూత్పూర్

గద్వాల జిల్లా : ఉండవెళ్లి, కేటిగొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, మల్లకల్, ఇటిక్కాల, ఎర్రనల్లి, వడ్డేపల్లి, మానోపాడు

నారాయణపేట జిల్లా : ఊటూర్, గుండుమాల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తాంది.

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు **8008622757**